
HOLWEKA s.r.o.
Vintrovna 424/3b, 664 64 Popůvky u Brna

E-mail: holweka@holweka.com, Tel.:739549 969, www.holweka.cz

NOVINKA
V NABÍDCE

ELEKTRONARZĘDZIAELEKTRONÁŘADÍ

Při údržbě parkovišť a příjezdových cest v zimě je vhodné použít 
akumulátorovou sněhovou frézu. Zařízení je určeno k odklízení sněhu 
z hladkých povrchů. Hodí se nejen na dvůr, ale také na příjezdové 
cesty, komunikace a chodníky. Zařízení je napájeno bateriemi S-VOLT, 
a tak je nezávislé na zdroji energie a nabízí širší možnosti manipulace. 
Motor běží v tichém režimu a neunikají z něj výfukové plyny, proto lze 
frézu používat v blízkosti budov, lesů nebo parků. 

Akumulátorová sněhová fréza STALCO umožňuje velmi efektivní 
práci. Má výkonný bezkomutátorový motor. Vstupní otvor je široký 508 
mm a vysoký 254 mm. Šnek o průměru 172 mm dokáže odhazovat 
sníh až do vzdálenosti 8 metrů. To umožňuje velmi účinné odklízení a 
ukládání sněhu. Při práci po setmění je vhodné použít LED osvětlení. 

Mezi klíčové vlastnosti zařízení patří:
• výkonný motor – bezkomutátorový motor optimalizuje spotřebu 

energie z akumulátoru. Zaručuje také účinný provoz a dosahuje 
rychlosti až 2000 otáček na minutu bez zátěže.

• efektivní provoz – fréza má velký vstupní otvor, což umožňuje 
odklidit i vysoký sníh. Zajišťuje také rychlejší provoz na velkých 
plochách a příjezdových cestách;

• pohodlná obsluha – zařízení má dvě velká kola, která usnadňují 
pohyb po zasněženém povrchu. K pohodnému používání přispívá 
také snadné ovládání, intuitivní nastavení a nízká hmotnost zařízení. 
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Typ motoru Bezkomutátorový

Napětí 2×20 V

Rychlost bez zatížení 2000 ot. /min

Šíře záběru 20” (508 mm)

Výška vstupního otvoru 10,6” (270 mm)

Výška odklízení sněhu 10” (254 mm)
Průměr šneku 6,7” (172 mm)
Vzdálenost odhozu do 8 m
Velikost kol 2×8” (203 mm)
Hmotnost 15,3 kg

Přibližná provozní doba: do 25 min (2×4 Ah)*
do 50 min (2×8 Ah)*

* Přibližná provozní doba závisí na povětrnostních podmínkách a  obsluze zařízení, 
proto se může lišit od uváděných hodnot.
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